Materijal pripremljen u

Upravnom odjelu za poljoprivredu i ruralni razvoj Dubrovačko-neretvanske županije

Dubrovnik, studeni 2023.

NACRT PROGRAMA POTPORA

U POLJOPRIVREDI  I RURALNOM  RAZVOJU NA PODRUČJU

DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE

ZA RAZDOBLJE 2024. - 2026. GODINE

Zakon o poljoprivredi ("Narodne novine"  broj118/18. i 42/20 ., u daljnjem tekstu: Zakon) uredio je i pravila o državnim potporama, te u svom članku 36. utvrdio da mjere državne potpore moraju biti usklađene s propisima donesenim temeljem ovoga Zakona i pravilima Europske unije o državnim potporama. Davatelji državne potpore u smislu Zakona su središnja tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, te svaka pravna osoba koja dodjeljuje državne potpore. Sredstva za državne potpore davatelji državne potpore osiguravaju u svom proračunu.

Prema članku 38. Zakona korisnik državne potpore je svaka pravna ili fizička osoba koje se bavi proizvodnjom i/ili preradom i/ili stavljanje na tržište poljoprivrednih proizvoda i prerađenih poljoprivrednih proizvoda i/ili svaka pravna i/ili fizička osoba definirana za pojedine kategorije potpora, koja prima državnu potporu bez obzira na njezin oblik i namjenu.
Državnom potporom definira se stvarni i potencijalni rashod ili umanjeni prihod države dodijeljen od davatelja državnih potpora u bilo kojem obliku koji narušava ili prijeti narušavanjem tržišnog natjecanja stavljajući u povoljniji položaj određenog korisnika. Državne potpore u poljoprivredi su potpore dodijeljene za djelatnosti vezane uz proizvodnju, preradu i trženje poljoprivrednih proizvoda koje ulaze u područje primjene Priloga 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije.

Državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju dodjeljuju se sukladno sljedećim Uredbama:

- 
Uredbi Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredbi Komisije (EU) 2019/346 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe (EU) broj 1408/2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (“Službeni list” Europske unije L51 l od 22. veljače 2019. godine).

- 
Uredbi Komisije (EU) broj 702/2014. od 25. lipnja 2015. godine o proglašenju određenih kategorija potpora u sektoru poljoprivrede i šumarstva te u ruralnim područjima spojivim s unutarnjim tržištem u primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije ("Službeni list" Europske unije L 193/1 od 1. srpnja 2014. godine),
-
Uredbi Komisije  (EU) 1407/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredbe Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013 i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućij prilagodbi, (SL L 215/3, 7.7.2020.  godine),  
· Smjernicama Europske unije o državnim potporama u sektoru poljoprivrede i šumarstva te ruralnim područjima za razdoblje 2014. - 2020. ("Službeni list" Europske unije C204/1 od 1. srpnja 2014. godine).

Na državne potpore koje nisu vezane uz proizvodnju, preradu i trženje poljoprivrednih proizvoda koje ulaze u područje primjene Priloga 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, primjenjuje se Uredba Komisije  (EU) 1407/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije ("Službeni list" Europske unije L 193/ od 1. srpnja 2014. godine) i Uredba Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013 i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućij prilagodbi, (SL L 215/3, 7.7.2020.  godine). 
Ministarstvo poljoprivrede kao nadležno tijelo za državne potpore, sukladno članku 37. ispituje, ocjenjuje i daje mišljenje na prijedloge državnih potpora u odnosu na njihovu usklađenost s pravilima Europske unije o državnim potporama iz područja poljoprivrede. Sadržaj, oblik i način  dostave prijedloga državnih potpora sukladno članku 37. stavak 2. Zakona, uređen je Pravilnikom o državnim potporama sektoru poljoprivrede i ruralnom razvoju ("Narodne novine" broj 72/17., u daljnjem tekstu: Pravilnik). Člankom 5. navedenog Pravilnika uređen je postupak prijave prijedloga izuzetih državnih potpora, a člankom 7. način prijave potpora male vrijednosti.

U prethodnom  razdoblju Dubrovačko-neretvanska županija dodjeljivala je potpore sukladno Odluci o potporama u poljoprivredi na području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2021. - 2023. godine,
a koja je sadržavala mjere potpora koje su usklađene  s Uredbom Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine, u daljnjem tekstu: Uredba 1408/2013.) i Uredbom Komisije (EU) 1407/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine, u daljnjem tekstu: Uredba 1407/2013.).

Budući da su se mjere potpora iz navedene Odluke primjenjivale u razdoblju do 2023. godine, pripremljene su nove mjere potpora za razdoblje 2024. do 2026. godine, a koje su usklađene s pretodno navedenim Uredbama koje uređuju potpore male vrijednosti.
Uredba Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredba Komisije (EU) 2019/346 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe (EU) broj 1408/2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (“Službeni list” Europske unije L51 l od 22. veljače 2019. godine), (u daljnjem tekstu: Uredba 1408/2013.) uređuje kategorije potpora koje se izuzete od obveze prijave Europskoj komisiji, buduće da sukladno članku 108. stavak 4. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, Vijeće može odrediti određene kategorije državnih potpora koje su izuzete od obveze prijave. Potpore de minimis mogu se smatrati takvom kategorijom. Potpora de minimis je potpora dodijeljena jednom poduzetniku u određenom razdoblju koja ne premašuje određeni utvrđeni iznos i ne ispunjava sve kriterije iz članka 107. stavak 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije te stoga ne podliježe postupku prijave. Najveći iznos potpore jednom poduzetniku u razdoblju od tri godine iznosi 20.000 EUR-a, a odnosi se na predmetnu fiskalnu godinu i prethodne dvije fiskalne godine.
Uredba Komisije  (EU) 1407/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredbe Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013 i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućoj prilagodbi, (SL L 215/3, 7.7.2020.  godine),  (u daljnjem tekstu:  Uredba 14072013.) , uređuje kategorije potpora koje se izuzete od obveze prijave Europskoj komisiji, buduće da sukladno članku 108. stavak 4. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, Komisija može donijeti uredbe koje se odnose na te kategorije državnih potpora. Na temelju Uredbe (EZ) 994/98, Vijeće je u skladu s člankom 109. Ugovora o funkcioniranju Europske unije odlučilo da de minimis potpore mogu predstavljati takvu kategoriju. Slijedom navedenog, smatra se da de minimis potpora dodijeljena jednom poduzetniku u određenom razdoblju koje ne premašuje određeni utvrđeni iznos, ne ispunjava sve kriterije iz članka 107. stavak 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, te stoga ne podliježe postupku prijave. Najveći iznos potpore dodijeljen jednom poduzetniku u razdoblju od tri fiskalne godine iznosi 200.000 EUR-a. Prethodno navedeno razdoblje od tri godine u smislu Uredbe 1407/2013. smatra se predmetna fiskalna godine i prethodne dvije fiskalne godine.
Zbog sličnosti između prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih i nepoljoprivrednih proizvoda, prerada i stavljanje na tržište poljoprivrednih proizvoda obuhvaćeno je Uredbom Komisije  (EU) 1407/2013. Prerada poljoprivrednih proizvoda znači sve postupke prerade poljoprivrednog proizvoda koji za ishod imaju proizvod koji je također poljoprivredni proizvod, osim u poljoprivrednim djelatnostima potrebnim za pripremu životinjskog ili biljnog proizvoda za prvu prodaju, dok stavljanje na tržište poljoprivrednih proizvoda znači držanje ili izlaganje s ciljem prodaje, ponuda za prodaju, isporuka ili bilo koji drugi način stavljanja na tržište; prodaja primarnog proizvođača krajnjim potrošačima smatra se stavljanje na tržište ako se odvija u posebnim prostorijama namijenjenim za tu svrhu.
Zakon o državnim potporama ("Narodne novine" broj 47/14. i 69/17:) pored ostalog uređuje i državne potpore i potpore male vrijednosti. Člankom 2. stavkom 1. podstavkom 6. navedenog Zakona utvrđeno je da su davatelji potpora male vrijednosti središnja tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te svaka pravna osoba koja dodjeljuje potpore male vrijednosti. U svom članku 10. Zakon propisuje da se potpore male vrijednosti dodjeljuju u skladu s važećom uredbom Europske komisije kojom se uređuju potpore male vrijednosti. Programi/pojedinačne potpore male vrijednosti nije potrebno dostavljati Ministarstvu financija kao nadležnom tijelu na mišljenje, već svaki davatelj mora Ministarstvu financija sukladno članku 14. Zakona o državnim potporama, dostavljati podatke o dodijeljenim potporama male vrijednosti i to jednom godišnje, do 30. travnja tekuće godine za prethodnu godinu. Osim toga, stavkom 1. navedenog članka propisano je obveza davatelja potpore da mora voditi evidenciju o dodijeljenim potporama male vrijednosti.

Potrebna financijska sredstva za provedbu ovoga Programa osiguravaju se iz izvornih prihoda proračuna Dubrovačko-neretvanske županije i iz namjenskih prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, a sukladno članku 49. stavak 2. Zakon o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 20/18., 115/18. i 98/19.) 
Temeljem članka 36. Zakona o poljoprivredi ("Narodne novine" broj 118/18. i 42/20.), članka 49. stavak 3. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 20/18., 115/18. i ), članka 3. Uredbe Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredbe Komisije (EU) 2019/346 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe (EU) broj 1408/2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (“Službeni list” Europske unije L51 l od 22. veljače 2019. godine), članka 3. Uredbe Komisije (EU) 1407/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredbe Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013 i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućij prilagodbi, (SL L 215/3, 7.7.2020.  godine), članka 20. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ( „Narodne novine“  br. 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/05, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 14/13) i članka  35. i 43.  Statuta Dubrovačko-neretvanske županije („Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije“ br. 7/09, 10/10, 3/13, 4/15 – pročišćeni tekst, 6/18 i 11/20), uz prethodno mišljenje Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti s uredbama Komisije o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkciorniranju Europske unije, Župan donosi dana 15. studenog 2023. godine
P R O G R A M

 Potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju

 na području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje
2024. - 2026. godine
I. OPĆE ODREDBE
Članak 1.

Ovaj Program utvrđuje aktivnosti, kriterije i postupak dodjele potpore male vrijednosti u poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije u razdoblju od 2024. do 2026. godine. 

Program potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Dubrovačko-neretvanske županije(u daljnjem tekstu: Program mjera) obuhvaća mjere koje su usklađene s uredbama Europske komisije koje uređuju potpore male vrijednosti. 
Članak 2.

Potporama male vrijednosti (u daljnjem tekstu: potpore), u smislu ovog Programa, podrazumijevaju se bespovratna novčana sredstva koja se iz Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije (u daljnjem tekstu: Proračun) sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim:

· Uredbom Komisije (EU)  br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (u daljnjem tekstu: Uredba 1408/2013) i Uredbom Komisije (EU) 2019/346 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe (EU) broj 1408/2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (“Službeni list” Europske unije L51 l od 22. veljače 2019. godine).
· Uredbom Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (dalje u tekstu: Uredba 1407/2013) i Uredbe Komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013 i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućij prilagodbi, (SL L 215/3, 7.7.2020.  godine),  
Uredba 1408/2013 primjenjuje se: na potpore dodijeljene korisnicima poduzetnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda, osim:
(a) potpora čiji je iznos određen na temelju cijene ili količine proizvoda stavljenih na tržište,
(b) potpora za djelatnosti povezane s izvozom prema trećim zemljama ili državama članicama,  odnosno potpora koje su u izravnoj vezi s izvezenim količinama, uspostavom i djelovanjem distribucijske mreže ili drugim tekućim izdacima koji su povezani s izvoznom djelatnošću,
(c) potpora koje se uvjetuju uporabom domaćih proizvoda umjesto uvoznih.
Sukladno članku 2., točka 1. Uredbe 1408/2013  „ poljoprivredni proizvodi“ znači proizvodi iz Priloga 1., popis iz članka 38. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, uz iznimku proizvoda ribarstva i akvakulture obuhvaćenih Uredbom Vijeća (EZ) br. 104/2000 od 17. prosinca 1999.

Uredba 1407/2013 primjenjuje se:  na potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima u svim sektorima, osim na: 
(a) potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima koji djeluju u sektorima ribarstva i akvakulture, kako je obuhvaćeno Uredbom (EZ) br. 104/2000 ( 1 ), 

(b) potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima koji djeluju u primarnoj proizvodnji poljoprivrednih proizvoda,
(c) potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima koji djeluju u sektoru prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, u sljedećim slučajevima: 

i. ako je iznos potpore fiksno utvrđen na temelju cijene ili količine takvih proizvoda kupljenih od primarnih proizvođača odnosno koje na tržište stavljaju poduzetnici u pitanju, 

ii. ako su potpore uvjetovane njihovim djelomičnim ili potpunim prenošenjem na primarne proizvođače,
(d) potpore za djelatnosti usmjerene izvozu u treće zemlje ili države članice, odnosno potpore koje su izravno povezane s izvezenim količinama, s uspostavom i funkcioniranjem distribucijske mreže ili s drugim tekućim troškovima povezanima s izvoznom djelatnošću,
(e) potpore koje se uvjetuju uporabom domaćih proizvoda umjesto uvezenih.
Članak 3.

Korisnik potpore, po odredbama ovog Programa je „jedan poduzetnik“ - poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju koje ima sjedište, odnosno prebivalište kao i poljoprivredne površine na području Dubrovačko-neretvanske županije.
Korisnik potpore mora imati sjedište ili prebivalište na području Županije, odnosno poljoprivredna proizvodnja se mora odvijati na području Županije.

Poljoprivrednim gospodarstvom podrazumijevaju se obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), obrti, trgovačka društva, udruge i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.
Mladi poljoprivrednik koji obavlja poljoprivrednu djelatnost na poljoprivrednom gospodarstvu registriran kao obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo ili obrt za obavljanje poljoprivredne djelatnosti, a stariji je od 18 godina i nije stariji od 40 godina u godini podnošenja zahtjeva i koji posjeduje odgovarajuća stručna znanja. 

Sukladno članku 2., točka 2. Uredbe 1408/2013 i Uredbe 1407/2013, pod pojmom „jedan poduzetnik“ obuhvaćena su sva poduzeća (poduzetnici) koja su u najmanje jednom od sljedećih međusobnih odnosa:

(a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili članova u drugom poduzeću;

(b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća; 

(c) jedno poduzeće ima pravo ostvariti vladajući utjecaj na drugo poduzeće prema ugovoru sklopljenom s tim poduzećem ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća,

(d) jedno poduzeće, koje je dioničar ili član u drugom poduzeću, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s drugim dioničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava dioničara ili glasačkih prava članova u tom poduzeću.

Poduzeća koja su u bilo kojem od odnosa navedenih u prvom podstavku točkama (a) do (d) preko jednog ili više poduzeća isto se tako smatraju jednim poduzetnikom.

Članak 4.

Sredstva za dodjelu potpora osiguravaju se u iznosu koji se utvrđuje Proračunom za svaku godinu.

II. CILJEVI 

Članak 5.

Osnovni cilj dodjele potpora po odredbama ovog Programa, je podizanje razine dohodovnosti i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje Dubrovačko-neretvanske županije te zadržavanje stanovništva u ruralnim područjima Dubrovačko-neretvanske županije. 

Specifični ciljevi dodjele potpora po odredbama ovog Programa, proizlaze iz doprinosa poljoprivrednih gospodarstava ostvarenju, osim proizvodnih i ostalih važnih čimbenika: 

· Potpore malim i mladim poljoprivrednicima

· Sređivanje zemljišno-knjižnog i katastarskog stanja na poljoprivrednom zemljištu u privatnom vlasništvu,

· Održavanje ili popravljanju plodnosti tla,

· Obnova stočnog fonda kroz popunjavanje ili proširenje proizvodnih kapaciteta, 

· Zaštiti okoliša,

· Zaštita biološke i krajobrazne raznolikosti,
· Stabilnost poljoprivredne proizvodnje odnosno neposredno poboljšanje kvalitete života pojedinca ili društvene zajednice u cjelini,

· Očuvanje prirodne baštine i oživljavanje tradicijske proizvodnje Dubrovačko-neretvanske županije,

· Komercijalizacija i pristup tržištu poljoprivrednih i drugih proizvoda obiteljskog gospodarstva,

· Proizvodnja proizvoda sa geografskim podrijetlom kao i eko proizvoda,

· Podizanje novih trajnih nasada ili obnova postojećih u voćarstvu, vinogradarstvu i maslinarstvu,
· Obnova poljoprivredne mehanizacije,

· Poboljšanje proizvodnih uvjeta i potpore proizvođačima povrtlarskih kultura

III.  AKTIVNOSTI U POLJOPRIVREDI

Članak 6.

Program obuhvaća sljedeće mjere potpore: 

Mjera 1. Okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda,
Mjera 2. Ulaganje u podizanje trajnih nasada,
Mjera 3. Ekološka proizvodnja, 

Mjera 4. Potpora za kontrolu plodnosti tla na poljoprivrednim gospodarstvima, 
Mjera 5. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva,
Mjera 6. Potpora poljoprivrednicima u preradi poljoprivrednih proizvoda,
Mjera 7. Potpora za stvaranje, promidžbu i prodaju  županijskih proizvoda te organizaciju stručnih i znanstvenih događanja,

Podmjera 7.1. Stvaranje prepoznatljivih županijskih proizvoda,
Podmjera 7.2. Promidžba i sudjelovanje na sajmovima, izložbama i manifestacijama,
Podmjera 7.3. Potpora za organizaciju sajmova, izložba, manifestacija i stručnih i znanstvenih skupova,

Mjera 8. Potpora za uvođenje sustava navodnjavanja na poljoprivrednim površinama,
Mjera 9. Potpora za istraživačke projekte u poljoprivredi. 

Mjera 10. Potpora za nabavu presadnica i sjemenskog sadnog materijala

Mjera 11. Potpora za kupnju jednokratne prodajne ambalaže za voće i povrće

Mjera 12. Nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme

Mjera 13. Potpora za kupnju, građenje i opremanje staklenika i plastenika

Mjera 1. Okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda
Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji u tekućoj godini sređuju nove poljoprivredne površine (minimalna površina od 0,25 ha moraju biti uvedene  u ARCOD sustav).
Potpora se odobrava korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Potpora se odobrava korisniku za: kupnju poljoprivrednog zemljišta ili zakup poljoprivrednog zemljišta, sređivanje imovinskopravnih odnosa kroz pojedinačne zemljišno knjižne postupke u cilju okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta namjenjenog za primarnu poljoprivrednu proizvodnju.
Ovom mjerom također se nastoji potaknuti razvoj tržišta poljoprivrednog zemljišta, potaknuti bolje iskorištavanje postojećih prirodnih resursa.
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.
Intenzitet potpore
Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi do 30 %  od ukupne vrijednosti prihvatljivih troškova, a najviše do 1.327,23 € / 10.000,00 po korisniku godišnje. 

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviši iznos potpore je do 1.592,68 € / 12.000,00 kn.
Mjera 2. Ulaganje u podizanje trajnih nasada

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji podižu ili obnavljaju nasad na minimalno 0,1 ha.

Potpora  se odobrava korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013.
Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi za:

a) Nabavku certificiranog sadnog materijala (sadnica, cijepova),
b) Pripremu tla i uređenju tla za sadnju i sjetvu. (čišćenje, oranje, rigolanje, bageriranje, melioracija i sl.), 
c) Nabavku i ugradnju armatura, žice, zaštitnih ograda, zaštitnih mreža.

Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi iznosi do 50 % od ukupne vrijednosti prihvatljivih troškova, a najviše do 1.327,23 €/ 10.000,00  po korisniku godišnje.
Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 1.592,68 € / 12.000,00 kn.
Mjera 3. Ekološka proizvodnja 

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, upisani u Upisnik ekoloških proizvođača.
Potpora će se odobriti korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013. 

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji.

Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.
Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi  do 100% , a najviše 663,62 € / 5.000,00 kn po korisniku godišnje a Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 929,06 € / 7.000,00 kn.
Mjera 4. Potpora za kontrolu plodnosti tla na poljoprivrednim gospodarstvima
Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik. 

Potpora će se odobriti korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013. 

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Potpora za kontrolu plodnosti tla na poljoprivrednim gospodarstvima radi praćenja stanja poljoprivrednog zemljišta i utvrđivanja preporuka za gnojidbu u proizvodnji voća i povrća podrazumijeva: uzimanje uzoraka tla na terenu, laboratorijsku analizu uzoraka tla i interpretaciju rezultata uključujući preporuke za gnojidbu. Minimalna površina sa koje se uzimaju uzorci za analizu je 0,1 ha.

Prihvatljivi trošak je trošak analize tla i preporuke za gnojidbu provedenih od ovlaštenih institucija.

Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore
Intenzitet potpore do 50% od cijene jedne analize tla i preporuke za gnojidbu, a najviše do 265,45 € / 2.000,00 kn godišnje.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviši iznos potpore je do 398,17 € / 3.000,00 kn.
Mjera 5. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji uzgajaju stoku (upisanu u Jedinstveni registar domaćih životinja i /ili Središnji registar kopitara), bave se uzgojem autohtonih pasmina.

Potpora se dodjeljuje korisniku  sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013
Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi za:

a) Nabavu - kupnja grla/kljuna stoke, pčelinjih zajednica u cilju povećanja uzgojnog stada/jata,
b) Obnavljanje stočnog fonda izvornim i zaštićenim pasminama,
c) Kontrolu i suzbijanje bolesti u sektoru stočarstva, 

d) Racionalizaciju troškova u stočarstvu nastalih uslijed nepredvidivih gubitaka u uzgoju i proizvodnji,
e) Sufinanciranje troškova uzgojno selekcijskog rada za izvorne i zaštićene pasmine.
Prioritet imaju poljoprivrednici koji se bave uzgojem autohtonih pasmina.

Cilj potpore je potaknuti opstanak i razvoj malih i srednjih poljoprivrednih gospodarstava u sektoru stočarstva.
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore je do 50 % ukupnih prihvatljivih troškova, a najviše do1.327,23 € / 10.000,00 kn  po korisniku godišnje.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviši iznos potpore je do 1.592,68 € / 12.000,00 kn.
Mjera 6. Potpora poljoprivrednicima u preradi poljoprivrednih proizvoda
Korisnici potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji ima registriranu djelatnost prerade i u tekućoj godini ulaže u proizvodne pogone ili opremu.

Potpora će se odobriti korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 za mala ulaganja u preradu poljoprivrednih proizvoda.

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Potpora poljoprivredniku odobrava se za one prihvatljive troškove koji će rezultirati povećanjem, modernizacijom i unaprjeđenjem prerade poljoprivrednih proizvodnje na poljoprivrednom gospodarstvu koje se bavi primarnom poljoprivrednom proizvodnjom.

Prihvatljivi troškovi su troškovi nabave strojeva i opreme za pakiranje, sušenje i preradu poljoprivrednih proizvoda u sklopu poljoprivrednog gospodarstva, a  u svrhu prerade poljoprivredne proizvodnje.
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi do 50%  prihvatljivih troškova, a najviše do 1.990,85 € / 15.000,00 kn.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviši iznos potpore je do 2.654,46 € / 20.000,00 kn.

Mjera 7. Potpora za stvaranje, promidžbu i prodaju  županijskih proizvoda te organizaciju stručnih i znanstvenih događanja
Mjera je namijenjena unaprjeđenju poljoprivredne proizvodnje i boljem pozicioniranju proizvoda na tržištu s ciljem stvaranja prepoznatljivih proizvoda Dubrovačko-neretvanske županije i promocije proizvoda. 
Podmjera 7.1. 
Stvaranje prepoznatljivih županijskih proizvoda

Korisnik potpore

Prihvatljivi korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, OPG-ovi, obrt, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik i registrirane su za proizvođačku djelatnost prema važećim zakonima, ustanove i udruge  koje se bave poticanjem razvoja poljoprivrede.
Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi istraživanje tržišta, pečata i drugih administrativnih troškova, troškovi provođenja analize i utvrđivanja razine kvalitete izabranih proizvoda, troškovi kontrole proizvodnog procesa, za promidžbe i marketinške pripreme proizvoda (izrada i tisak promidžbenog materijala, izrada nove web stranice, promotivne kampanje prilikom stavljanja u promet novih ili redizajniranja postojećih proizvoda, promocija na domaćem i/ili inozemnom tržištu, izgradnja vizualnog identiteta proizvoda-brenda, dizajn etikete, ambalaže, te savjetodavne i druge intelektualne usluge).
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi do 40 % od prihvatljivih troškova  a najviše do 1.327,23 € / 10.000,00 kn   po korisniku godišnje.

 Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviši iznos potpore je do 1.592,68 € / 12.000,00 kn.
Podmjera 7.2.
Promidžba i sudjelovanje na sajmovima, izložbama i manifestacijama
Korisnik potpore

Prihvatljivi korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju OPG-ovi, obrti, zadruge, mladi poljoprivrednik te udruge proizvođača koje se bave poticanjem razvoja poljoprivrede.

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Potpora za sudjelovanje na sajmovima i izložbama, na natjecanjima, festivalima, smotrama, koje su povezane s poljoprivrednom proizvodnjom, autohtonim proizvodima i očuvanjem tradicije.
Prihvatljivi troškovi su: troškovi zakupa prostora, kotizacije, uvrštenja u sajamski katalog, izrada promidžbenih materijala, putni troškovi i drugi opravdani troškovi koji su u neposrednoj vezi s organizacijom i sudjelovanjem na manifestacijama.

Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi  do 50% prihvatljivih troškova, a najviše 663,62 € / 5.000,00 kn po korisniku godišnje.
Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviše najviši iznos potpore je do 929,06 € / 7.000,00 kn.
Podmjera 7.3. 

Potpora za organizaciju sajmova, izložba, manifestacija i stručnih i znanstvenih skupova
Korisnik potpore

Strukovna udruženja, stručne i znanstvene institucije, udruge i druge pravne osobe koje se bave poticanjem razvoja poljoprivrede i očuvanje tradicije i kulturne baštine.
Korisnik potpore mora imati sjedište ili prebivalište na području Županije i/ili se sajam, izložba ili manifestacija moraju odvijati na području Županije.

Potpora će se odobriti korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013. 

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Potpora za organizaciju sajmova, izložbi, manifestacija i stručnih i znanstvenih skupova koje su povezane uz poljoprivrednu proizvodnju, promociju poljoprivrednih proizvoda, očuvanjem tradicije i kulturne baštine, kao i očuvanjem ugroženih područja i biološke raznolikosti, a odnosi se na organizaciju ili sudjelovanje na sajmovima, smotrama, znanstvenim skupovima i drugim srodnim manifestacijama.
Prihvatljivi troškovi su: troškovi zakupa prostora, najma opreme, izrada kataloga i promidžbenih materijala, putni troškovi i drugi opravdani troškovi koji su u neposrednoj vezi s organizacijom događanja.

Intenzitet potpore

do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do  2.654,46 € / 20.000,00 kn godišnje.

Mjera 8. Potpora za uvođenje sustava navodnjavanja na poljoprivrednim površinama

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji u tekućoj godini ulažu u izgradnju i opremanje prvog staklenika ili plastenika. 
Potpora će se odobriti korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi odnose se na obavljanje radova na zemljištu koje je upisano u Upisnik i uvedeno u ARCOD sustav i to na površinama u vlasništvu na minimalno 0,1 ha poljoprivredne površine ili plastenika/tunela ili na površinama u dugogodišnjem zakupu min. 10 god.
Prihvatljivi troškovi su troškovi  za izgradnju jednostavnih akumulacija za navodnjavanje poljoprivrednog zemljišta, obnovu zapuštenih bunara i prirodnih akumulacija, bušenje bunara, postavljanje sustava za navodnjavanje (kap po kap i drugi), troškovi priključka na vodoopskrbni sustav. Prihvatljivi troškovi su i troškovi nabave potrebe opreme za distribuciju vode na parceli (cijevi, ventili, rasprskivači, kapaljke, filteri i dr.).

Potpora se dodjeljuje u cilju povećanja i unaprjeđenja poljoprivredne proizvodnje.

Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi do 50% prihvatljivi troškova a najviše do 663,62 € / 5.000,00 kn po korisniku godišnje.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik, najviši iznos potpore je do 1.061,79 € / 8.000,00 kn.
Mjera 9. Potpora za istraživačke projekte u poljoprivredi

Korisnik potpore

Pravne osobe registrirane za znanstvene, odnosno istraživačke radove.

Korisnik potpore mora istraživačke aktivnosti  provoditi na području Županije.

Potpora će se odobriti korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013. 

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Potpora se odobrava za istraživačke projekte primjenjive na poljoprivrednim gospodarstvima, a koji se odnose na istraživanje i razvoj u sektoru poljoprivrede, posebno na istraživanja povezana uz tržište i marketing u poljoprivredi, istraživanja u području prerade, skladištenja i čuvanja poljoprivrednih proizvoda, te istraživanja vezana uz navodnjavanje, ratarsku proizvodnju, stočarsku proizvodnju i proizvodnju voća i povrća, (provedba programa zaštite staništa biljnih i životinjskih vrsta, obnova i revitalizacija i identifikacija GEN fonda maslina, vinove loze i voćnih vrsta, revitalizacija zapuštenih i podizanje novih nasada autohtonih sorti maslina, vinove loze i voćnih vrsta, identificiranje autohtonih sorti).

Prihvatljivi troškovi su svi troškovi koji su nastali u pripremi i provedbi istraživačkog projekta primjenjivog na poljoprivrednim gospodarstvima, a odnose se na rad istraživača, troškove instrumenata i opreme koja se upotrebljava za istraživački projekt, kao i drugi materijalni troškovi koji su nastali u izravnoj vezi s istraživačkim projektom. 

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore je do 100% prihvatljivih troškova, a najviše do 1.990,85 € / 15.000,00 kn.
Mjera 10. Potpora za nabavu presadnica i sjemenskog sadnog materijala

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, mladi poljoprivrednik, koji u tekućoj godini nabavlja sadni materijal na minimalno 0.1 ha zbirne površine.
Potpora  se odobrava korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013.
Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi za nabavku presadnica i sjemenskog sadnog materijala (presadnice, sjeme).
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi iznosi do 50 % od ukupne vrijednosti prihvatljivih troškova, a najviše do 530,90 € / 4.000,00 kn po korisniku godišnje.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 663,62 € / 5.000,00 kn.
Mjera 11. Potpora za kupnju jednokratne prodajne ambalaže za voće i povrće

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, mladi poljoprivrednik, udruge, zadruge, koji u tekućoj godini kupuje jednokratnu prodajnu ambalažu za voće i povrće.
Potpora  se odobrava korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013.

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi za:

a) kupnju jednokratne prodajne ambalaže za voće i povrće

b) troškovi izrade loga/oznake proizvođača, informacije o proizvodu te njegova aplikacija na ambalažu

 Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi iznosi do 80 % od ukupne vrijednosti prihvatljivih troškova, a najviše do 530,90 € / 4.000,00 kn po korisniku godišnje.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 663,62 € / 5.000,00 kn.
Mjera 12. Nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji u tekućoj godini nabavljaju potrebne strojeve i opremu za obavljanje poljoprivrednih djelatnosti i obrađuje minimalno 0,1ha poljoprivredne površine. 

Potpora  se odobrava korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013.

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi za:

a) Nabavku novih poljoprivrednih strojeva i opreme (traktori, traktorski priključci, motokultivatori, mali poljoprivredni strojevi te druga oprema koja služi za proizvodnju poljoprivrednih proizvoda te obradu poljoprivrednih površina).
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku za strojeve i opremu iznosi do 50 % od ukupne vrijednosti prihvatljivih troškova  i to:

· za strojeve i opremu do 3.981,69 € / 30.000,00 kn (s PDV-om) iznosi najviše do 530,90 € / 4.000,00 kn  po korisniku godišnje. Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 663,62 € / 5.000,00 kn.
· za strojeve i opremu iznad 3.981,69 € / 30.000,00 kn (s PDV-om) iznosi najviše do 1.327,23 € 10.000,00 kn po korisniku godišnje.po korisniku godišnje. Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 1.592,68 € / 12.000,00 kn.
Mjera 13. Potpora za kupnju, građenje i opremanje staklenika i plastenika

Korisnik potpore

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i organizirani u sljedeće subjekte: OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, udruge, zadruge, mladi poljoprivrednik, koji u tekućoj godini kupuje, gradi ili oprema prvi staklenik i plastenik.
Potpora  se odobrava korisniku sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1408/2013.

Kratki opis i prihvatljivi troškovi

Prihvatljivi troškovi su troškovi kupnje, građenja i opremanja staklenika i plastenika koji uključuju montažu konstrukcije i opreme.
Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Intenzitet potpore

Intenzitet potpore po jednom korisniku iznosi iznosi do 50 % od ukupne vrijednosti prihvatljivih troškova, a najviše do 1.327,23 € / 10.000,00 kn  po korisniku godišnje.

Ukoliko je korisnik mladi poljoprivrednik najviši iznos potpore je do 1.592,68 € /12.000,00 kn.
IV. POSTUPAK DODJELE POTPORA I POTREBNA DOKUMENTACIJA
Članak 7.

Pojmovi korišteni u ovome Programu imaju sljedeće značenje:

1. Župan - čelnik jedinice područne (regionalne) samouprave.

2. Županija - jedinica područne (regionalne ) samouprave.

3. Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj ( u daljnjem tekstu:   Upravni odjel) - upravno tijelo nadležno za provedbu potpore.

4. Podnositelj - svaka fizička ili pravna osoba koja podnosi prijavu na temelju Natječaja.

5. Ulaganje - prihvatljivi trošak za koji se traži potpora.

6. Korisnik - svaka fizička ili pravna osoba koja zadovolji uvjete Zakona o potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju („Narodne novine“, broj 80/13,  41/14,  107/14).
7. Povjerenstvo - tijelo imenovano od strane Župana koje zaprima, obrađuje prijave te donosi prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava.
Članak 8.

Korisnici programa

Pravo na potporu imaju nositelji poljoprivrednog gospodarstva upisana u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, registrirani za obavljanje poljoprivredne djelatnosti (OPG-ovi, obrti, trgovačka društva, zadruge, mladi poljoprivrednik), znanstvene i stručne institucije, udruge, ustanove, i druge pravne osobe.
Članak 9.

Opći uvjeti dodjele potpore i iznos potpore po korisniku

1. Potpora se dodjeljuje za sufinanciranje ulaganja koja su predmet ove Odluke, a za koje  podnositelj nije koristio sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, drugih programa Županije ili drugih izvora financiranja.

2. Korisnik potpore može ostvariti potporu po ovom programu u maksimalnom iznosu 2.654,46 € / 20.000,00 kn ukupno godišnje.
3. Korisnik potpore mora imati sjedište ili prebivalište na području Županije, odnosno poljoprivredna proizvodnja ili događanje se mora odvijati na području Županije.

4. Korisnik mora biti upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava ili Upisnik poljoprivrednika te biti uredno registriran i imati registriranu djelatnost sukladno zakonima i propisima RH.

5. Korisnik mora imati podmirene financijske obveze prema Državnom i Županijskom 

proračunu,
6. Potpora se dodjeljuje korisniku koji je u roku podnio kompletan zahtjev te udovoljava svim uvjetima ovog programa.

Članak 10.

Osnovna dokumentacija koju je potrebno dostaviti uz prijavu:

1. Popunjeni obrasci koji su sastavni dio Javnog poziva;
2. Dokaz da je Korisnik upisan u Upisnike u Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (za poljoprivreda gospodarstva);
3. Izvod iz odgovarajućeg registra – dokaz o pravnom statusu;

4. Preslika žiro računa koja glasi na podnositelja zahtjeva;
5. Kada je podnositelj zahtjeva zadruga, popis zadrugara ne stariji od 6 mjeseci ovjeren pečatom zadruge i potpisan od strane odgovorne osobe (zadruga);
6. Troškovnik ulaganja/financijski plan; 

7. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja;

8. Izjava o korištenim državnih potporama male vrijednosti;
9. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja; 

10. Izjava o podmirenim financijskim obvezama prema Državnom i Županijskom 

proračunu;
11. Izjava da se protiv korisnika ne vodi kazneni postupak;
12. Dodatna dokumentacija, posebno za svaku Mjeru, biti će objavljena uz Javni poziv.

Članak 11.

Neprihvatljivi troškovi za sufinanciranje su:

· PDV u slučaju da je korisnik porezni obveznik upisan u registar obveznika PDV-a,
· drugi porezi, naknade, doprinosi,

· kamate,

· svi troškovi održavanja i amortizacije,

· troškova leasing, režijski troškovi i troškovi osiguranja,

· troškovi vlastitog rada.

                                                 Članak 12.

Odluka će se provoditi temeljem provedenih akata koje će donijeti Župan Dubrovačko-neretvanske  županije sukladno planiranim proračunskim sredstvima za tekuću godinu.
Članak 13.

Prijava

1. Prijava se podnosi na temelju Javnog poziva.

2. Obavijest o objavi Javnog poziva se objavljuje u lokalnim tiskanim ili elektroničkim medijima, a sam Javni poziv na službenoj web-stranici Županije www.dnz.hr.

3. Prijava se podnosi isključivo na Obrascu Prijave koji će biti objavljen na web stranici županije u rubrici „Javni pozivi“ i to putem preporučene pošte u zatvorenoj omotnici na čijoj poleđini treba obavezno čitko ispisati ime i adresu pošiljatelja i istu dostaviti na adresu Županije. Uz prijavu se prilaže i propisana dokumentacija navedena u Pravilniku i Javnom pozivu, a po potrebi Upravni odjel može zatražiti dodatnu dokumentaciju i obrazloženje.

4. Prijave za dodjelu potpora podnose se upravnom tijelu Dubrovačko-neretvanske županije nadležnom za poslove poljoprivrede (u daljnjem tekstu: nadležno upravno tijelo) dok traje Javni poziv, odnosno do utroška sredstava planiranih za proračunsku godinu.
Članak 14.

Obrada prijava i realizacija sredstava
1. Zaprimljene prijave Upravni odjel dostavlja Povjerenstvu imenovanom od strane Župana, a koji utvrđuje pravovremenost, potpunost te sukladnost prijave s uvjetima Javnog poziva.

2. Prijave stigle po objavljenom Javnom pozivu, obrađuju se periodično po redoslijedu zaprimanja.

3. U slučaju da dvije ili više Prijava imaju isti broj bodova, izvršit će se rangiranje tih Prijava na temelju ranijeg zaprimanja potpune prijave.

4. U slučaju nepotpunog zahtjeva, podnositelju zahtjeva se šalje obavijest o potrebnoj nadopuni dokumentacije.
5. Na prijedlog Povjerenstva odluku o sufinanciranju projekta i visini iznosa donosi Župan.
6. Po odobrenju sredstava Županija s korisnikom potpore za iznose preko 663,62 €/5.000,00 kn zaključuje Ugovor kojim se uređuju međusobna prava i obveze, iznos sredstava, namjena, rokovi izvršenja, način praćenja realizacije projekta te druga prava i obveze Korisnika financijske potpore.
7. Pravo na potporu isključivo imaju korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH, i nisu se prijavili na istu mjeru u drugim JLS.

8. Sredstva odobrena ovim mjerama odnose se na troškove nastale u tekućoj godini osim Mjere 2 i Mjere 13 čija se realizacija može odvijati u dvije kalendarske godine što će se posebno regulirati Ugovorom.
9. Odobrena sredstva korisniku potpore isplaćuju se na njegov žiro račun najkasnije u roku od 30 dana po prihvaćenom izvješću o realizaciji potpore.
10. Potpore se dodjeljuju do utroška sredstava planiranih Proračunom Županije za tekuću godinu. Županija zadržava pravo da  preusmjeri neutrošena novčana sredstva iz pojedinih mjera za koje je bio smanjen interes, u mjere sa većim brojem zaprimljenih zahtjeva od osiguranih sredstava.
Članak 15.

Zahtjeve dostaviti preporučenom pošiljkom ili osobno na Protokol Županije, u zatvorenoj omotnici s nazivom i adresom korisnika sredstava, na sljedeću adresu:

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj
Pred Dvorom 1
20000 Dubrovnik
Rok za podnošenje zahtjeva će biti  javno objavljen .
Članak 16.

Korisnik potpore male vrijednosti mora davatelju državne potpore dati izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora, u tekućoj i prethodne dvije proračunske godine, eventualnim statusnim promjenama kao i svojstvu, jednog poduzetnika“ u smislu odredbe članka 3. ovoga Programa sukladno Uredbi 1407/2013 i Uredbi 1408/2013.
Članak17.
Sukladno članku 3. Uredbe 1408/2013 ukupan iznos potpora male vrijednosti  koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 20.000,00 € / 150.690,00 kn  tijekom razdoblja od tri fiskalne godine,  te se ta gornja granica  primjenjuje  bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Sukladno članku 6. Uredbe 1408/2013, podnositelj zahtjeva mora svom zahtjevu priložiti izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora.

Davatelj državne potpore dužan je korisniku potpore dostaviti obavijest da mu je dodijeljena potpora male vrijednosti sukladno Uredbi 1408/2013.

Sukladno članku 3. Uredbe 1407/2013, ukupan iznos de minimis potpore koja se po državi članici dodjeljuje jednom poduzetniku ne smije prelaziti 200.000,00 € / 1.506.900,00 tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine. 
Sukladno članku 6. Uredbe 1407/2013, podnositelj zahtjeva mora svom zahtjevu priložiti izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora.

Davatelj državne potpore dužan je korisniku potpore dostaviti obavijest da mu je dodijeljena potpora male vrijednosti sukladno Uredbi 1407/2013.

Članak 18.

Kontrola
Nadležno upravno tijelo će u suradnji s korisnikom potpore, s ciljem poštovanja načela transparentnosti trošenja proračunskog novca i mjerenja vrijednosti povrata za uložena sredstva, pratiti provedbu financiranih mjera, sukladno propisima o fiskalnoj odgovornosti, financijskom poslovanju i računovodstvu,  ovom Odlukom i drugim pozitivnim propisima.
Povjerenstvo vrši administrativnu kontrolu na terenu prije sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratne potpore i u razdoblju od 1 godine nakon konačne isplate sredstava na uzorku od najmanje 10%.
Članak 19.

Isplata i povrat potpore

1. Potpora se isplaćuje na žiro račun korisnika, a sukladno odredbama Ugovora.

2. Županija će Odlukom o povratu potpore od korisnika zahtijevati povrat u slučaju:

a) administrativne pogreške,

b) ukoliko se utvrdi da je korisnik nezakonito ostvario potporu,

c) korištenja predmeta sufinanciranja na način koji nije u skladu s njegovom namjenom,

d) raskidanje Ugovora.

3. Korisnik je dužan isplaćenu potporu vratiti u iznosu, na način i u roku određenim u Odluci o povratu potpore i sljedećih pet godina gube pravo na poticajna sredstva Dubrovačko-neretvanske županije.

4. Ukoliko korisnik nije postupio sukladno Odluci iz stavka 2. ovog članka, na iznos koji podliježe povratu se nakon isteka roka iz stavka 3. ovog članka obračunava zakonska zatezna kamata.
Članak 20.

Završne odredbe

Ovaj Program stupa na snagu 8 dana od objave u „Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije“.

Klasa:

Urbroj:
Dubrovnik, 15. studeni 2023. godine
Župan 
   Nikola Dobroslavić 
Dostaviti:

1. Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije za objavu,
2. Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj, 
3. Pismohrana.

