Na temelju članka 19. stavak 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), pročelnik Upravnog odjela za poduzetništvo, turizam i more Dubrovačko-neretvanske županije objavljuje

PODATKE O RASPISANOM JAVNOM NATJEČAJU ZA PRIJAM U SLUŽBU NA NEODREĐENO VRIJEME SAVJETNIK II U UPRAVNI ODJEL ZA PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I MORE
Javni natječaj za prijam u službu savjetnik II (1 izvršitelj/ica) u Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more na neodređeno vrijeme objavljen je u "Narodnim novinama" broj 84/2024 od 17. srpnja 2024. godine.

Prijave na Javni natječaj, s dokazima o ispunjavanju uvjeta, do
stavljaju se u roku od 8 dana od objave natječaja u "Narodnim novinama", na adresu: Dubrovačko-neretvanska županija, Pred Dvorom 1, 20 000 Dubrovnik, s naznakom „Za natječaj za prijam u službu savjetnika II- za gospodarstvo i turizam u Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more – NE OTVARAJ“.

1.
Opis poslova radnog mjesta
- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u složenim upravnim stvarima iz područja turizma, gospodarstva, obrta, statusnih i ostalih promjena obrta, izdaje obrtnice, vodi obrtni registar i druge propisane evidencije, na razini izdvojenog mjesta Upravnog odjela;
- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u složenim upravnim stvarima u području ugostiteljstva, turizma i obrtništva, izrađuje nacrte rješenja u postupku utvrđivanja propisanih minimalnih uvjeta u ugostiteljskim objektima, te razvrstavanja i kategorizacije ugostiteljskih objekata i objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu;

- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u postupku utvrđivanja propisanih minimalnih uvjeta za vrstu i kategoriju objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu; 

- Izdaje odobrenja za pružanje usluga turističkih vodiča i izdaje EU potvrde za turističke vodiče;

- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u složenim upravnim stvarima iz područja obrta, statusnih i ostalih promjena obrta, izdaje obrtnice, vodi obrtni registar i druge propisane evidencije, te izdaje potvrde iz istih;
- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u složenim upravnim stvarima izdavanja rješenja o razvrstavanju plovnih objekata; 
- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u složenim upravnim stvarima izdavanja rješenja  o razvrstavanju luka nautičkog turizma koje se ne kategoriziraju;

- Sudjeluje u radu povjerenstva za utvrđivanje propisanih minimalnih uvjeta u ugostiteljskim objektima i za provođenje postupka razvrstavanja i kategorizacije ugostiteljskih objekata i objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu i na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu, sudjeluje u radu povjerenstva za utvrđivanje minimalnih uvjeta za vrstu plovnih objekata i utvrđivanje minimalnih uvjeta luka nautičkog turizma koje se ne kategoriziraju; 

- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja u složenim upravnim stvarima koje se odnose na izdavanje odobrenja za obavljanje domaće radinosti i za  obavljanje sporednog zanimanja;

- Vodi postupak i izrađuje prijedloge rješenja o pravima pravnih osoba koje obavljaju obrt pojedinih vrsta djelatnosti iz pravilnika o vezanim i povlaštenim obrtima; 

- Izrađuje nacrte rješenja u složenim upravnim stvarima iz područja  trgovine kao samostalne djelatnosti i trgovačkih društava

- Izrađuje nacrte rješenja u upravnim stvarima o ispunjavanju uvjeta za obavljanje pogrebničke djelatnosti; 
- Sudjeluje u radu povjerenstva za utvrđivanje minimalnih tehničkih uvjeta i drugih propisanih uvjeta za prodajne objekte, opremu i sredstva za obavljanje  djelatnosti trgovine;

- Sudjeluje u radu povjerenstva za utvrđivanje propisanih uvjeta prostora (stambeni ili poslovni) za obavljanje djelatnosti dadilje;

- Stručno obrađuje složenija pitanja iz područja turizma, te nadređenim službenicima predlaže načine njihovog rješavanja; 

- Vodi propisane očevidnike i druge evidencije, te izdaje potvrde i izvode iz istih; 

- Daje upute, tumačenja i stručne savjete strankama, te priprema i izrađuje izvješća iz područja  gospodarstva; 

- Obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika Upravnog odjela i pomoćnika pročelnika nadležnog za povjerene poslove državne uprave.

2.
Podaci o plaći
Plaću radnog mjesta savjetnik II čini umnožak koeficijenta složenosti poslova 2,71 i osnovice za obračun plaće za pripadajući mjesec, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. 
Osnovica za obračun plaće propisana je Kolektivnim ugovorom za službenike i namještenike u upravnim tijelima Dubrovačko-neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije" broj 04/17, 13/19, 5/20, 1/21, 18/22, 2/23, 6/23, 13/23, 2/24).

3.
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru 
· Ustav Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10 i 5/14)
· Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19)
· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)
· Zakon o obrtu („Narodne novine“, broj143/13, 127/19, i 41/20)
· Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti („Narodne novine“, broj 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20 i 126/21)
Pravila i postupak testiranja
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua.

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet.

Smatrat će se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu za natječaj.

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 1 do 10.

Intervju će se provesti samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedbenom testiranju. 

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objavit će se na web-stranici Dubrovačko - neretvanske županije, najmanje pet dana prije održavanja provjere.

